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ZAPISNIK 
48. sjednice Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 18. oktobra 2005. 

 
 
Sjednica je počela u 11,45 sati. 
  
Sjednicom je predsjedavao Mustafa Pamuk, predsjedavajući Doma naroda 
Parlamentarne skupštine Bosne i  Hercegovine. 
 
Sjednici je prisustvovalo 12 delegata.  
 
Delegati Đoko Pajić, Goran Milojević i Hasan Čengić su opravdali  izostanak. 
 
Osim delegata, na sjednici Doma naroda bili su predstavnici međunarodnih 
organizacija i  sredstava javnog informiranja. 
 
Za 48. sjednicu Doma naroda usvojen je sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 
 

1. Odluka o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju policijskih struktura u Bosni 
I Hercegovini 

 
 
Ad-1. Odluka o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju policijskih struktura 
u Bosni i Hercegovini 
U raspravi su  učestvovali: Tomislav Limov, Boško Šiljegovoć, Branko Zrno, Anto 
Spajić i Osman Brka. 
Dom naroda jednoglasno je usvojio Odluku o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju 
policijskih struktura u Bosni i Hercegovini 
 
Delegati Anto Spajić i Osman Brka su predložili sljedeći zaključak: 
 



 2
1) Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine insistira da 

županijski-kantonalni MUP-ovi i Federalni MUP u daljem toku reforme 
policije dijeli sudbinu sa MUP-om Republike Srpske u pogledu statusa i 
nadležnosti. 

 
2) Dom naroda Parlamentarne skupštine zahtjeva od Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine da ovaj Dom redovno informiše o toku reforme policijskih 
struktura. 

 
3) Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine poziva 

predstavnike Evropske unije i Sjedinjenih Američkih Država da prate i 
osiguraju implementaciju ovog Sporazuma u skladu sa proklamiranim 
načelima Evropske komisije. 

 
ZA zaključak izjasnilo se 9 delegata (iz Federacije BiH), PROTIV niko nije bio, a 
UZDRŽANA su bila 3 delegata (iz Republike Srpske). 
  
Kako nije bilo entitetske većine za usvajanje zaključka (za zaključak nije bilo trećine 
iz Republike Srpske) Kolegij Doma naroda, u skladu sa članom 60.2. Poslovnika 
Doma naroda, treba pokušati riješiti sporno pitanje, odnosno pokušati postići 
saglasnost. 
 
 
Sjednica je završena u 12, 15 sati. 
 
 
Sastavni dio ovog zapisnika je  neautorizirani transkript  sjednice.      
             
      
 
                                                                                     
         SEKRETAR                                                          PREDSJEDAVAJUĆI                           
     DOMA NARODA                                                        DOMA NARODA    
       Jadranko Tomić                    Mustafa Pamuk 
 
 


